
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 161, REALIZADA EM 04 DE SETEMBRO DE 1996. 

Aos quatro dias do mês de setembro, do ano de mil novecentos e noventa e seis às dezenove 

horas, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do 

vereador Carlos Henrique Schaeffer, estando ainda presentes os seguintes edis: Francisco 
Exner, Agenor Eloir Schmidt, Roque Danilo Exner, Arlindo Vogel, Jose Führ, Mauro Moacir 

Diefenbach, Renato Jose Schneider e Joao Adelmo Welter. O Presidente declarou aberta a 

Reunião, e solicitou de imediato ao 2° (segundo) Secretário, vereador Mauro Moacir 

Diefenbach, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e não 
havendo objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade. Procedeu, o 2° (segundo) 

Secretário, a leitura da Ata, por o 1° (primeiro) Secretário, vereador Roque D. Exner não ter 

estado presente no início da Reunião, mas comparecendo logo após o começo da leitura da Ata.  

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA - Do Presidente da Assembléia Legislativa, Deputado José 
Otávio Germano, convite para a sessão Solene em homenagem à Semana da Pátria e à Semana 

Farroupilha, a realizar-se as 15 (quinze) horas do dia 4 (quatro) de setembro, do presente ano, 

no Palácio Farroupilha; Do Gabinete da Casa Civil, cópia da Resolução que estabelece o 
Regimento Interno do Tribunal de Contas do Estado; Do Poder Executivo o ofício N° 

088/Gab/96, informando a Receita da Prefeitura, referente ao mês de julho, ultimo, passado. 

Observou o vereador Ar1indo Voge1, que não estava sendo informada a despesa da Prefeitura 

no mesmo período, apesar de constar no ofício que estava sendo informada a receita e a 
despesa. Expos o Presidente que iria solicitar a informação, e a transmitiria na próxima reunião.  

ORDEM DO DIA - Houve a votação dos seguintes Projetos: Projeto de Lei N° 20/96, que 

autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Município de Ivoti, visando atendimento 

médico à população do Município de Presidente Lucena, e dá outras providências. O re1ator, 
vereador Mauro M. Diefenbach, em seu parecer se manifestou favorável ao Projeto, por o 

mesmo ser de grande importância para os munícipes. Comentou o vereador Arlindo Vogel que 

o referido convênio não deveria ter sido rompido e que o mesmo sempre fora de grande 

importância. Em votação o Projeto, foi o mesmo aprovado por unanimidade em 2ª (segunda) 
votação; Projeto de Lei N° 21/96, que autoriza celebração de convênio com a "Liga Interna 

Municipal de Futebol Amador de Ivoti", para promoção de campeonato com a participação de 

times do Município, e dá outras providências. Em seu parecer o re1ator vereador Francisco 

Exner, se manifestou favorável ao Projeto. Sendo esse aprovado por unanimidade em 2ª 
(segunda) votação; Projeto de Lei N° 22/96, que autoriza o Poder Executivo a complementar o 

custeio das despesas do subprograma N° 05 - Lei Municipal N° 145, de 25 de janeiro de 1996. 

Explicou o relator, vereador Roque D. Exner que devido ao fato de os agricultores terem pouca 

rama de aipim, a procura por sementes de milho estava acima do esperado, fazendo-se 
necessária a suplementação. Em seu parecer se manifestou favorável ao Projeto. Sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade em 2ª (segunda) votação; Projeto de Lei N° 23/96, que 

autoriza o Poder Executivo a custear despesas com revisão e o conserto do veículo do Posto da 

Brigada Militar no Município. Explicou o relator, vereador Mauro M. Diefenbach que o Projeto 
era de suma importância para manter o velcu10 da Brigada Militar em boas condições e que 

esperar por dinheiro do Estado para fazer a revisão do mesmo não seria possível pois esse não 

viria. Em seu parecer se manifestou favorável ao Projeto. Em votação o Projeto, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade em lª (primeira) votação.  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS - Pediu na oportunidade, o vereador Arlindo Vogel, que fosse 

enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando que esse reivindicasse junto a empresa 

Brita Porto-alegrense, mudanças no retorno que dá acesso à Rua José do Patrocínio 
considerando o tráfego centro - citada Rua. Comentou o vereador Arlindo Vogel que deveriam 

ser feitas alterações, senão mais cedo ou mais tarde aconteceria acidente no local. E que todos 

os proprietários de carros que residem no Canto Karling tem reclamado da referida entrada. 

Também no instante, pediu o vereador José Führ, que fosse enviada correspondência ao Poder 
Executivo, solicitando a instalação de luminária da rede de iluminação pública, no poste de luz 

localizado próximo as instalações do Senhor Vitorino Petry, junto a Rua José do Patrocínio. 

Ainda o vereador Roque D. Exner, pediu o envio de correspondência ao Poder Executivo, 

solicitando que fosse executada limpeza dos valos de escoamento de água, paralelos à Rua dos 
Fazendeiros. Comentou o vereador Renato J. Schneider que o borrachudo estava começando a 

aparecer e que seria importante na medida do possível ser feito combate. Pediu ainda, o 



vereador Mauro M. Diefenbach que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo 

solicitando liberação de verba para o CTG Aroni Mossmann. Comentou que havia feito a 
solicitação a 3 (três) semanas, mas como ainda não recebera resposta queria reafirmá-lo. Como 

mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a 

seguinte, em caráter ordinário, para o dia 11(onze) de setembro, do corrente ano, no mesmo 
local e horário. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a 

presente Ata, a qual após lida e aprovada,  será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa 

Diretora. 


